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INFORMACJA PRASOWA
Magia Folkloru podczas siedemnastego Światowego Przeglądu „Integracje”
Park Cytadela dzięki trzystu tancerzom z różnych zakątków świata nabierze jeszcze bardziej magicznego klimatu. Właśnie tam będzie miał miejsce finał siedemnastej edycji Światowego Przeglądu Folkloru „Integracje”. Festiwal odbędzie się w terminie 12 – 20 sierpnia w Poznaniu oraz kilku innych wielkopolskich miastach.
W festiwalu wezmą udział grupy z Chin, Indii, Meksyku, Rosji, Serbii, Turcji, Ukrainy i Polski. Przegląd rozpocznie się w sobotę, 12 sierpnia występami w Luboniu i Grodzisku Wielkopolskim. Koncert inauguracyjny w Poznaniu w Parku Dąbrowskiego przy Starym Browarze oraz kolorowy korowód ulicą Półwiejską odbędą się w poniedziałek, 14 sierpnia. Przez cały festiwalowy tydzień artyści odwiedzą jeszcze Swarzędz, Leszno, Wronki, Wrześnię i Nowy Tomyśl. Całość zwieńczy plenerowy magiczny koncert finałowy, który odbędzie się w niedzielę, 20 sierpnia o godzinie 21:00 w Parku Cytadela przy Dzwonie Pokoju i Przyjaźni między Narodami. Poza tym, czekają nas wieczory narodowe, warsztaty dla dzieci, wystawy oraz turniej sportów tradycyjnych – jednym słowem, moc ludowych atrakcji.
[bookmark: _GoBack]Organizatorzy starają się, by festiwalowe koncerty były niesamowitym przeżyciem dla publiczności i uczestników. Podczas koncertu finałowego prezentowane są najlepsze punkty programu zespołów, a do jego organizacji buduje się kilka scen, wykorzystuje kilkadziesiąt reflektorów oraz ponad sto mikrofonów. – Na miejsce koncertu wybieramy co roku inne miejsce, które stanowi urokliwe tło do spektaklu składającego się z tańca, śpiewu i muzyki – mówi Dariusz Majchrowicz, dyrektor artystyczny festiwalu. - W tym roku koncert odbędzie się w przepięknym, przepełnionym historią Parku Cytadela. Tchnięcie w to miejsce ducha folkloru zapewni spektakularny i magiczny efekt – dodaje Majchrowicz. Z tego powodu, tegorocznej edycji festiwalu przyświecać będzie hasło „Magia Folkloru”.
Uczestnictwo we wszystkich wydarzeniach jest bezpłatne. Szczegóły na stronie www.festiwal.awf.poznan.pl

Więcej informacji udziela:
Martyna Poprawska, rzecznik prasowy
festival@awf.poznan.pl  
0 534 643 777
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